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Отговор на въпрос по процедура с предмет: „Надграждане на настоящата ИТ инфраструктура на „Информационно обслужване“АД до скалируема, надеждна, резервирана и високопроизводителна дейта център ИТ инфраструктура, чрез която ще бъдат предоставяни клауд услуги за нуждите на ЦУ, клонова мрежа и клиенти на дружеството“.
Въпрос: В случай, че участникът ще ползва подизпълнител за изпълнение на дейностите, свързани с поддръжка на оборудване на производителя ЕМС, ще приемете ли подизпълнителя да представи документ за ЕМС партньор и доказателства за 2 /две/ годишен опит в гаранционното обслужване и поддръжка на устройства, подобни на описаните в техническото задание, на производителя ЕМС ?

Отговор: Да, ще приемем подизпълнителят да представи документ за ЕМС партньор и доказателства за 2 /две/ годишен опит в гаранционното обслужване и поддръжка на устройства, подобни на описаните в техническото задание, на производителя ЕМС, но документи за партньорство и за доказване на две годишен опит следва да представи и участникът в процедурата, който ще ползва подизпълнител.
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