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ПРИЛОЖЕНИЕ № 2


Методика за оценка на предложенията 
по процедура за избор на доставчик с предмет:

„Организиране и осъществяване на физическа охрана на сгради и терени стопанисвани и управлявани от “Информационно обслужване” АД – София и клонове Варна, Пловдив, Стара Загора и Сливен, заедно с намиращото се в тях движимо имущество“
Критериите, по които ще се оценяват предложенията, и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на предложенията са както следва:

К1 – предложена обща месечна цена без ДДС. Представлява съотношението между предложената най-ниска месечна цена от кандидат в процедурата към предлаганата месечна цена на всеки един от кандидатите, с относителна тежест 0,50 в комплексната оценка.

К2 – технически показател -оценка на плановете за охрана на обектите – с относителна тежест 0,50 в комплексната оценка.
Комплексната оценка на офертите /К/ се изчислява по следната формула:

К = К1 х 0,50 + К2 х 0,50

Участникът, получил най-голям брой точки се класира на първо място.

Методиката за определяне на оценката по всеки показател е както следва:

                                             предложена най - ниска месечна цена

К1 =   ------------------------------------------------------------------------------

предложена месечна цена от кандидата

бр. точки по показателя „оценка на плановете за охрана на обектите“ на конкретния кандидат
К2 =  ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 


мах. бр. точки по показателя „оценка на плановете за охрана на обектите“

К2 – оценка на плановете за охрана на обектите ще се формира от получените точки съгласно критериите, посочени в следната таблица:

	Оценяван показател
	План за охрана на обектите

	Критерии за оценяване

	Представеното описание на особеностите на охраняваните обекти и на организацията на охраната им е пълно и точно. Организацията на охраната, броят на заетите лица, графикът на работа, функционалните задължения, връзките на взаимодействие и контролът върху изпълнението им са съобразени с особеностите на охраняваните обекти.
	Представеното описание на особеностите на някои от охраняваните обекти и/или на организацията на охраната им е непълно и/или съдържа неточности. Организацията на охраната, броят на заетите лица, графикът на работа, функционалните задължения, връзките на взаимодействие и контролът върху изпълнението им в някои случаи не са съобразени с особеностите на охраняваните обекти.
	Представеното описание на особеностите на някои от охраняваните обекти и/или на организацията на охраната им е непълно и/или съдържа неточности. Организацията на охраната, броят на заетите лица, графикът на работа, функционалните задължения, връзките на взаимодействие и контролът върху изпълнението им не са съобразени в необходимата степен с особеностите на охраняваните обекти.
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