

ОБЯВА
„Информационно обслужване“ АД - клон Плевен
ОБЯВЯВА:
Процедура за отдаване под наем
Недвижим имот собственост на „Информационно обслужване“ АД, находящ се в гр. Плевен, местност Кайлъка-Скобелев парк за срок от 1 /една/ година, както следва:
· Гараж-14,82 кв. м., предназначен за работилница, намиращ се в   гр. Плевен,  , местност  Кайлъка-Скобелев парк, част от имот № 56722.480.913 от Кадастралната карта на гр.Плевен.
Начална месечна наемна цена - 40,00 лв. без ДДС ,формирана на база 2.70 лв. на кв. м. без ДДС.
Изисквания към кандидатите: да нямат задължения към „Информационно обслужване“ АД и клоновете му, към Община Плевен и към НАП.
Изисквани документи за участие:
· предложение (по образец);
· декларация за липса на задължения към „Информационно обслужване“ АД и клоновете му, към Община Плевен и към НАП (по образец).
Получаване на документация за участие: до 16:00ч. на 16.10.2015г. в сградата на „Информационно обслужване“ АД – клон Плевен, на адрес: гр. Плевен, ул. Ив. Вазов 10 А, офис 27.
Извършване на оглед: по заявка на телефон 064/828137
Срок за извършване на оглед:  до 15 ч на 16.10.2015г. Лице за контакт: Валентина Христова 0889516401.
Подаване на предложенията: до 17.00 часа на 16.10.2015г. предложения се подават в сградата на клон Плевен, ул. “Иван Вазов „ № 10 А офис 27.
Отваряне на предложенията: 11:30 часа на 19.10.2015г., в сградата на „Информационно обслужване„ АД клон Плевен, ул. Иван Вазвов № 10 А, офис 27.
[bookmark: _GoBack]Критерий за оценка на предложенията: „най-висока предложена цена“.
Преди сключване на договор за наем избраният за наемател кандидат представя удостоверения за липса на задължения, издадени от НАП и от Община Плевен не по-рано от един месец преди датата на подаване на предложението.
Договорът се сключва в писмена форма, съгласно приложения в документацията образец, с нотариална заверка на подписите, като разходите са за сметка на наемателя.

